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EN

Folding crate truck - Capacity 35 kg

Technical datasheet

A170132

Capacity (kg) 35 kg

Overall length / width / 
height (mm)

430 / 380 / 
990 mm

Folded length / width / 
height (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Useful length / width 
(mm)

400 / 325 
mm

Useful height (mm) 350 mm

Frame / Shelf material Plastic 

Weight  (kg) 3.17 kg

Assembly: See diagram on page one

NL

Inklapbare kistwagen - Draagver-
mogen 35 kg

Technische specificaties

A170132

Draagvermogen (kg) 35 kg

Totale lengte/breedte/
hoogte (mm)

430/380/990 
mm

Lengte/breedte/hoogte 
ingeklapt (mm)

430/80/410 
mm

Bruikbare lengte/breedte 
(mm) 400/325 mm

Bruikbare hoogte (mm) 350 mm

Materiaal frame/legbord Kunststof 

Gewicht (kg) 3,17 kg

Montage : Voorpagina

DE

Klappbarer Wagen - Tragkraft 35 kg

Spécifications techniques

A170132

Tragkraft (kg) 35 kg

Länge / Breite / Höhe 
gesamt (mm)

430 / 380 / 
990 mm

Länge / Breite / Höhe 
zusammengeklappt (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Nutzlänge / -breite (mm) 400 / 325 
mm

Nutzhöhe (mm) 350 mm

Material Gestell / Platte Plastik 

Gewicht (kg) 3,17 kg

Assembly: See diagram on page one

FR

Chariot-caisse pliant - Force 35 kg

Spécifications techniques

A170132

Force (kg) 35 kg

Longueur / Largeur / 
Hauteur hors tout (mm)

430 / 380 / 
990 mm

Longueur / Largeur / 
Hauteur plié (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Longueur / Largeur utile 
(mm)

400 / 325 
mm

Hauteur utile (mm) 350 mm

Châssis / Plateau matériau Plastique 

Poids (kg) 3.17 kg

Montage : Voir schéma en première page

PT

Carro caixa dobrável - Capacidade de 35 kg

Especificações técnicas

A170132

Capacidade (kg) 35 kg

Comprimento/largura/
altura total (mm)

430/380/990 
mm

Comprimento/largura/
altura dobrado (mm)

430/80/410 
mm

Comprimento/largura 
útil (mm) 400/325 mm

Altura útil (mm) 350 mm

Material do quadro/
plataforma Plástico 

Peso (kg) 3,17 kg
Montagem: Primeira página

ES
Carro con caja plegable, capacidad 35 kg

Especificaciones técnicas

A170132

Capacidad (kg) 35 kg

Longitud/Anchura/Altura 
total (mm)

430/380/990 
mm

Longitud/Anchura/Altura 
plegado (mm)

430/80/410 
mm

Longitud/Anchura útil 
(mm) 400/325 mm

Altura útil (mm) 350 mm

Material del chasis/pala Plástico 

Peso (kg) 3,17 kg

Montaje : Página delantera 

IT

Carrello con contenitore pieghevole - 
Portata 35 kg

Specifiche tecniche

A170132

Portata (kg) 35 kg

Lunghezza / Larghezza / 
Altezza totale (mm)

430 / 380 / 
990 mm

Lunghezza / Larghezza / 
Altezza piegato (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Lunghezza / larghezza 
utile (mm)

400 / 325 
mm

Altezza utile (mm) 350 mm

Materiale del ripiano / 
telaio Plastica 

Peso (kg) 3,17 kg

Montaggio: Prima pagina

NO

Sammenleggbar kassetralle - Styrke 35 kg

Tekniske spesifikasjoner 

A170132

Styrke (kg) 35 kg

Lengde/bredde/høyde 
(mm)

430/380/990 
mm

Lengde / bredde / høyde 
sammenlagt (mm)

430/80/410 
mm

Nyttelengde / -bredde 
(mm) 400/325 mm

Nyttehøyde (mm) 350 mm

Struktur-/platemateriale Plast 

Vekt (kg) 3,17 kg

Montering: Forsiden

SV

Hopfällbar pirra med korg – Kraft 35 kg

Teknisk specifikation

A170132

Kraft (kg) 35 kg

Total längd/bredd/höjd 
(mm)

430/380/990 
mm

Hopfälld längd/bredd/
höjd (mm)

430/80/410 
mm

Disponibel längd/bredd 
(mm) 400/325 mm

Disponibel höjd (mm) 350 mm

Stomme/plan material Plast 

Vikt (kg) 3,17 kg

Montering : Första sidan

FI
Kokoontaitettava kuljetusväline – 

kantavuus 35 kg
Tekniset tiedot

A170132

Työkuorma (kg) 35 kg

Pituus / leveys / koko-
naiskorkeus (mm)

430 / 380 / 
990 mm

Pituus / leveys / korkeus 
taitettuna (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Pituus / käyttöleveys (mm) 400 / 325

Käyttöleveys (mm) 350 mm

Runko / tason materiaali Muovi 

Paino (kg) 3,17 kg

Kasaaminen : Etusivu

HU

Összecsukható dobozos kézikocsi – 
teherbírás: 35 kg

Műszaki specifikáció

A170132

Teherbírás (kg) 35 kg

Teljes hossz/szélesség/
magasság (mm)

430/380/990 
mm

Hossz/szélesség/összec-
sukott magasság (mm)

430/80/410 
mm

Hasznos hossz/szélesség 
(mm) 400/325 mm

Hasznos magasság (mm) 350 mm

Váz/plató anyaga Műanyag 

Tömeg (kg) 3,17 kg

Összeszerelés : Címoldal

SK

Skladací vozík – nosnosť 35 kg

Technické parametre

A170132

Nosnosť (kg) 35 kg

Celková dĺžka/šírka/
výška (mm)

430/380/990 
mm

Dĺžka/šírka/výška zlože-
ného vozíka (mm)

430/80/410 
mm

Užitočná dĺžka/šírka 
(mm) 400/325 mm

Užitočná výška (mm) 350 mm

Materiál rámu/plošiny Plast 

Hmotnosť (kg) 3,17 kg

Montáž : Predná strana

PL
Składany wózek ze skrzynią — 

nośność 35 kg
Dane techniczne

A170132

Nośność (kg) 35 kg

Długość / szerokość / 
wysokość po rozłożeniu 

430 / 380 / 
990 mm

Długość / szerokość / 
wysokość po złożeniu (mm)

430 / 80 / 
410 mm

Długość /szerokość 
robocza (mm)

400 / 325 
mm

Wysokość robocza (mm) 350 mm

Materiał ramy / platformy Plastik 

Waga (kg) 3.17 kg

Montaż : trona przednia

DA

Foldbar trækvogn - bæreevne 35 kg

Tekniske specifikationer

A170132

Bæreevne (kg) 35 kg

Længde/bredde/højde 
(mm)

430 x 380 x 
990 mm

Længde/bredde/højde, 
sammenklappet (mm)

430 x 80 x 
410 mm

Længde/bredde (mm) 400 x 325 
mm

Højde (mm) 350 mm

Materiale stel/hylder Plast 

Vægt (kg) 3,17 kg

Samling : Forside

CS

Přepravní skládací vozík – nosnost 
35 kg

Technické údaje

A170132

Nosnost (kg) 35 kg

Celková délka/šířka/
výška (mm)

430/380/990 
mm

Délka/šířka/výška slože-
ného vozíku (mm)

430/80/410 
mm

Užitná délka/šířka (mm) 400/325 mm

Užitná výška (mm) 350 mm

Materiál rámu/police Plast 

Hmotnost (kg) 3,17 kg

Montáž : Přední strana 


